| FA3 | Le fonctionnement des appareils reproducteurs

2. Lafonction de reproduction chez I’homme.

a) Les testicules produisent des spermatozoides et de la testostérone.
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= Sur mon cours je retiens :
b) Une activité en continu a partir de la puberté.

https://videos.reseau-canope.fr/corpus/fonctionnement_testicules-HD.mp4

De la puberté a la mort les testicules produisent de la testostérone et des spermatozoides. Contrairement i la
ménopause chez la femme, chez I’homme, il n’y a pas d’arrét brutal de la sécrétion hormonale, c’est pourquoi le terme

de déficit androgénique lié a 1’dge (DALA) est mieux adapté que le terme d’andropause.

Document 4 page 277 : quelle est la caractéristique de la production de testostérone ?
Exercice 8 page 291 : PB : a quoi est due la pulsatilité de la sécrétion de la testostérone ?

La fonction de reproduction chez la femme.
a) les ovaires produisent des ovocytes et des hormones.

les ovaires chez une femme pubere: doc 2 page 278 et 3ab page 279

On note la présence de nombreux follicules a des stades différents d’évolution :

Follicules =

Voir ici : http:/ / espace-svt.ac-rennes.fr/ applic/ovaire / ovaire.htm
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Les roles de la testostérone : doc 2 page 276
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»  Sur mon cours je retiens
- l’évolution du taux d’hormones : document 3c page 279

L’ovaire produit des oestrogenes :
- Etde la progestérone :
- mettez en relation ’évolution des follicules et 1’évolution des hormones.

Quelle est la caractéristique de I’activité de I'ovaire :

»  Sur mon cours je retiens

b) L’utérus présente une activité cyclique.

- L’évolution de
I'utérus : document 3d
page 279
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- mettez en relation I'évolution de 'utérus et I'évolution des hormones.
» Type 2.1 + question : Exercice 7 page 291

¢) Une activité cyclique de la puberté a la ménopause

»  Sur mon cours je retiens




